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Student Feedback Analysis and Action Taken Report :2022-23

The student feedback is very important part for college as the quality of higher
education could be depends on it. The iconic stakeholder of the college is students, so
institute take efforts to satisfy them to achieve their vision and mission. So, we are trying our
best to improve holistic development of our institute through consider feedback and

suggestions given by students.

Total Responses collected from online mode is 125 and offline mode is 47.

Class A
125 responses

@ FYBA
@ sy BA
@ TYBA
@ FYBCom
@ SYBcom
@ TYBCom
@ FYBSc
@ SYBsc
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Students feedback form for Eollege infrastructure and other facilities.

1. Toilet/washrooms are adequate and hygienic.
125 responses

® Ages

@ Strongly Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree




2. Filtered and drinking water is available in the college.

125 responses

® Agree

@ Strongly Agree
@ Satisfactory

@ Disagree

@ Stongly Disagres

3. Classrooms are clean and well equipped.

125 responses

@ Agree

@ Stongly Agree
@ Satsfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. The building and classroom are accessible to differently abled students

125 responses

® Agres

@ Strongly Agree
@ satisfactory

@ Disagres

@ Strongly Disagree




5. Adequate sports facilities are available in the college
125 responses

@ Agres

& Strongly Agrae
@ 3satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. Grievance/redressal cell is actively functioning in the college.

125 responses

® Agree

@ Stongly Agres
@ satisfactory

@ Disagree

@ Siongly Disagree

7. Adequate internet facility is available in the college.
125 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
@ Sabsfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree




8. Canteen facilities is available in the college?
125 responses

@ Agree

@ strongly Agree
@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

9. Security and proctorial services of the college is functioning properly.
125 responses

@ Agree

@ Srongy Agree
@ Satisdfactory

@ Disagree

@ Stongly Disagree

10. Are you satisfied with the consumer store facility?
125 respanses

® Agree

@ Strongly Agree
@® Satistactory

@ Disagree

@ svongly Disagree
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» Students feedback form for Curriculum (Syllabus)

1. Objective of the course/facuity is comprehensible.

125 responses

® Agree

@ Strongly Agree
@ satsfactory

® Disagree

@ Strongly disagres

2. The resource material required for the course is adequate.
125 responses

® Agree

@ Strongly Agree
@ satisfactory

@ Dizagree

@ Strongly Disagree

3. Lectures and practical are conducted regularly.
125 responses

® Agree

@ Stongly Agree
@) Satistactory

@ Disagres

@ Stragly Disagree




4. Overall subject is approachable to you.
125 responses

® Agree

@ Suongly Agree
@ satisfactory

@ Disagree

@ Strongiy Disagree

5. The curriculum is useful for employment opportunities.
125 responses

@ Agree

@ Sstrongly Agree
@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

A

» Students feedback form for library:

1. well-furnished reading rooms are available in the college.
125 responses

@ Agree

@ Option 2

® Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree




2. Sufficient number of prescribed books, reading materials and other resources,
125 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
@ satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. Availability and accessibility of online educational resources in the college.
125 responses

® Agree

@ Strongly Agree
@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. Library staff are helpful and cooperative.

125 responses

@ Agree

@ sStrongly Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

® Strongly Disagree

@ No, bad behaviour with all student
Provide poor information to students,
Bad facility.

® No bad behavior present 1o all students
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5. What infrastructure do you feel is to improve.
125 responses

@ Books

@ Computers

@ library software
@ Journals

@ internet

» Students feedback form about teachers.

1. Faculty provides Holistic development of the students.
125 responses

® Agree

@ strongly Agree
@ satisfactory

@ Disagree

® Strongly Disagree

2. Faculty encourages students’ participation and discussion in the class.

125 responses

® Agree

@ Strongly Agree
@ Satisfactory

® Disagree

@ Strongly Disagree




3. Faculty uses modern teaching aids, ICT and new resources.
125 responses

® Agree

@ srongly Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Stongly Disagres

4. Faculty pays attention to academically weak students.
125 responses

® Agree

@ Strongly Agree
@ Satisfactory

® Disagree

@ Strongly Disagree

5. The internal evaluation of college assessment by the teacher is improved.

125 respunses

® Agres

@ Stangly Agres

O Satisfactory

@ Disagren

® stongly Disagiee




> Suggestions from students:

The consumer store facilities are need to be improved.

Permanent physical director should be appointed.
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2022-23
Action Taken Report: Students Feedback

The purpose of feedback in the assessment and learning process is to improve a student’s
performance.

The feedback encourages students to think critically about themselves and to reflect on what
they need to improve,

Student has given some suggestion during the academic year 2022-23. The institute has taken
their suggestion under consideration.

Suggestions from students:

e The consumer store facilities are need to be improved.
e Permanent physical director should be appointed.

Action Taken:

e The college administration considered the suggestion on consumer store facility and
committed to be improved before 30™ may 2023.

e College administration submit the proposal of recruitment of physical Director to Join
director and up to the permanent recruitment college administration has appointed in-
charge Physical Director in the college as per college CDC resolution.
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